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Интернету». В случае необходимости инициирует обращение к поставщику Интернет-услуг (оператору связи). Осуществляет контроль ремонтных работ.                                      2.2. В случае необходимости лимитирует время работы пользователя в Интернете.              2.3. В случае получения сведений об интернет-ресурсе, содержание которого не имеет отношения к образовательному процессу, ответственный направляет информацию о некатегоризированном ресурсе оператору технических средств и программного обеспечения технического ограничения доступа к информации (в течение суток) по телефону 02. Передаваемая информация должна содержать доменный адрес ресурса, сообщение о тематике ресурса, дату и время обнаружения, информацию об установленных в ОУ технических средствах ограничения доступа к информации.               2.6. Участвует в организации повышения квалификации сотрудников по использованию Интернета в профессиональной деятельности.                                                                        2.7. Осуществляет регулярное обновление антивирусного программного обеспечения. Контролирует проверку пользователями внешних электронных носителей информации (CD-ROM, флеш-накопителей) на отсутствие вирусов.                                                         2.8. Следит за приходящей корреспонденцией на адрес электронной почты ДОУ.            2.9. Принимает участие в создании (и актуализации) веб-ресурсов ДОУ.                               2.10. Планирует использование ресурсов сети Интернет в образовательной организации на основании заявок работников образовательной организации;                                                  2.11. Разрабатывает, представляет на педагогическом совете образовательной организации проект Правил организации доступа к сети Интернет в образовательной организации; 2.12. Организует получение сотрудниками образовательной организации электронных адресов и паролей для работы в сети Интернет и информационной среде образовательной организации;                                                                                                                                     2.13. Организует контроль использования сети Интернет в образовательной организации;  2.14. Организует контроль работы оборудования и программных средств, обеспечивающих использование сети Интернет и ограничение доступа;                                    2.15. Систематически повышает свою профессиональную квалификацию, включая ИКТ-компетентность, компетентность в использовании возможностей Интернета в учебном процессе;                                                                                                                                    2.16. Обеспечивает информирование организаций, отвечающих за работу технических и программных средств, об ошибках в работе оборудования и программного обеспечения;2.17. Соблюдает правила использования сети Интернет.
3. Права
Ответственный за работу точки доступа к сети Интернет в ДОУ имеет право:                  3.1. Участвовать в административных совещаниях при обсуждении вопросов, связанных с использованием Интернета в образовательном процессе и управлении ДОУ.                    3.2. Отдавать распоряжения пользователям «точки доступа к сети Интернет» в рамка своей компетенции.                                                                                                                     3.3. Ставить вопрос перед руководителем ДОУ о нарушении пользователями «точки доступа к сети Интернет» правил техники безопасности, противопожарной безопасности, поведения, регламента работы в Интернете.                                                                             3.4. Вправе определять ресурсы сети Интернет, используемые в учебном процессе на основе запросов педагогов.
4. Ответственность
Ответственный за работу «точки доступа к сети Интернет» в ДОУ несет полную ответственность за:                                                                                                                     4.1. Надлежащее и своевременное выполнение обязанностей, возложенных на него настоящей должностной инструкцией.                                                                                         4.2. Соблюдение Правил техники безопасности, противопожарной безопасности и норм охраны труда в ДОУ.                                                                                                                           4.3. Состояние делопроизводства по вверенному ему направлению работы. Несет ответственность за выполнение правил использования ресурсов сети Интернет и ограничения доступа, установленного в образовательной организации, а также за работоспособность систем контентной фильтрации.
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COTNNACOBAHO
Mpeacenatens npodroma

ko, fiopaesa e

AO/THHOCTHAS MHCTPYKLIUA Ne17
OTBETCTBEHHOIO 32 OPraHM3aLMIO0 PAGOTHI ¢ pecypeami
cetit MuTeprer 1 orpannyenue nocryna
MYHHUMNATBHOTO OI0KETHOrO JIOLIKOIBHOTO obpasoBaresbHOro
YupexaeHus nerckoro caaa No9 «Pomarrkay

1. Obune nostoxenus

1.1. OtseterBennblit 3a paoty B cern Hureprer u orpanuuenne nocryna k MH(OPMALHOHHBIM
MHTEPHET-PECYPCam HA3HAUACTCS HA TOKHOCTh H 0CBOBOMIAETCS OT JIOTKHOCTH
pyKoBozuTenem OV, ‘

1.2. Otercrrennetii 3a padoty B cetn Mureprer u orpanmuenne 1octyma k HHOPMATOHHEIM
MHTEPHET-PECYPCam M0 IUHHACTCS HETOCPEICTBEHHO pykosourenio OV,

L.3. OtBeteTnennelii 3a pagoty B cetn Wureprer i orpannuenne nocryma x HHGOPMAIIHOHHBIM
MHTEPHET-pEcypcaM pyKOBOJCTBYETCS B CBOCH JAesTebHOCTH Koncrnryuneit u 3akonamu Pd,
FOCYAPCTBEHHBIMH HOPMATHBHBIMH AKTAMH OpraHoB YNpaBlieHs 00pa3oBamis BeeX ypoBHeii,
Tpasnnavn i nopyant oxparier TPYAa, TEXHUKH Ge30IIaCHOCTH 1 IPOTHBONIOKAPHOH 3AIIHTHL:
VeraBom u oKambHbIMH 1paBoBbiMA akTami JIOY, a Takke HacTOsILIeH 10KHOCTHOI
HHCTPYKIHEH.

Jlomken 3HarTh:

— JIMJIAKTHYCCKHE BO3MOXKHOCTH MCIIONB30BAHMS pecypeos cetn Uuteprer;

—— lIpaBuIIa 6€30NaCHOr0 HCTIONB30BAHMS CoTH Wurepuer n cpencta sammrhi sereii ot
HHOPMALHL, pHYHHsIOmE BPE/l HX 3/10POBLIO I PA3BUTHIO;

— liepeUeHn HHPOPMAIHOHHOI TIPOILYKLIUH I pecypeos cetn Mnreprert, noctyn k kotopoit
AoJeH OBITh Orparute B 06pa3oBaTebHON OpraHu3aiuu.

2. OcHoBHbIC 328240 1 06s13aHHOCTH

OtBercrBennbIif 3a padory B cetn Mutephier n OTpaHUICHUE T0CTYyNa K HHPOPMALMOHHBIM
MHTEpHET-pecypeam B JIOY obecreunsaet noctyn COTPYIHHUKOB K MIHTepHeTY, a MMeHHO:
2.1. Creawnr 3a cocTosHneM KOMIIBIOTEPHOI TeXHUKM 1 UHTepHeT-KaHana «TouKH JlocTyna K




