Памятка для родителей

ДЕТИ – это большое счастье. 

ДЕТИ - это большая ответственность. 

ДЕТИ – это цветы жизни, и без должного ухода они просто завянут. 

И только родители, мамы и папы, положившие начало этой новой жизни, ответственны за их жизнь и здоровье, физическое, эмоциональное и нравственное развитие.

	                                ПРАВА ДЕТЕЙ:

Ребенок имеет право на жизнь и здоровое развитие. Ребенок имеет право иметь семью. Ребенок имеет право на заботу и защиту со стороны государства, если нет временной или постоянной защиты со стороны родителей. Ребенок имеет право посещать школу и учиться. Ребенок имеет право свободно выражать свои мысли. Ребенок имеет право на получение информации. Ребенок имеет право на защиту от всех форм физического или психологического насилия, эксплуатации, оскорбления, небрежного или грубого обращения. Ребенок имеет право на дополнительную помощь со стороны государства, если есть особые потребности. Ребенок имеет право на уровень жизни, необходимый для его физического, умственного, духовного, нравственного и социального развития. 


	

	

	                       ОБЯЗАННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ:

 Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. Обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей. Не допускать того, чтобы несовершеннолетние в учебное время находились в Интернет - залах, игровых клубах, кафе, барах, ресторанах, кинотеатрах, развлекательных комплексах и иных заведениях. Принимать меры по недопущению пребывания несовершеннолетних без сопровождения родителей, родственников или ответственных лиц в организациях общественного питания, предназначенных для потребления (распития). Не допускать употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных и (или) одурманивающих веществ, алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, курения табака. 


	


	                   Телефоны горячих линий:

 Подразделение по делам несовершеннолетних  ОМВД по Мясниковскому району: 2-33-12, 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Мясниковского района: 2-18-46, МУ «Отдел образования Администрации Мясниковского района»: 2-36-95. 

Здесь Вам обязательно помогут и советом, и делом! 


